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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN WALUYA 

Kelas / Semester  : 2 / 2 

Tema / Sub Tema : Pengalamanku (Tema 5) / Pengalamanku di Rumah (Sub Tema 1) 

Muatan Terpadu : Matematika 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu          : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan mengamati gambar jam dinding, siswa dapat mengenal satuan baku untuk mengukur panjang 

dengan tepat. 

2. Dengan mengamati berbagai gambar benda, siswa dapat memilih alat ukur yang sesuai untuk mengukur 

panjang benda yang diukur dengan tepat. 

B. METODE PEMBELAJARAN, ALAT/MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

Metode   : Demonstrasi, Diskusi dan Tanya jawab  

Alat/Media : Penggaris, Meteran, Projector, laptop 

Sumber belajar  : Buku siswa kelas 2 tema 5 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan pendahuluan (2 menit) 

Guru memberikan salam, menyapa siswa, serta selalu mengingatkan tentang protokol Kesehatan 5 M 

COVID-19. 

Memberikan motivasi dan memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari  

Kegiatan Inti (6 Menit) 

 Siswa mengamati gambar “Beni meminta maaf kepada ibunya” (mengamati). 

 Siswa bertanya jawab tentang gambar (menanya). 

 Siswa mengamati gambar jam dinding (mengamati). 

 Siswa bertanya jawab tentang gambar jam dinding (menanya). 

 Siswa sudah mengetahui cara mengukur benda menggunakan penggaris (menalar). 

 Siswa mengerjakan latihan untuk mengukur benda yang ada di sekitar (menalar). 

 Siswa mengukur minimal lima benda (mencoba). 

 Siswa menulis nama benda yang diukurnya di dalam kolom yang disediakan (mencoba). 

 Siswa menulis panjang benda yang diukurnya dengan satuan cm (mencoba). 

 Siswa mengamati gambar berbagai jenis benda (mengamati). Siswa menentukan benda yang dapat 

diukur dengan penggaris (mencoba). 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa 

Guru selalu mengingatkan kepada siswa untuk tetap menjaga kesehatan dan tetap mematuhi Protokol 

kesehatan. 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 

pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian. 



E. PENILAIAN 

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat 
pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan 
laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian terhadap 
materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan 
dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian sebagai berikut. 

 

1. Teknik Penilaian 

a. Penilaian Sikap: Lembar Observasi 
b. Penilaian Pengetahuan: Tes 
c. Penilaian Keterampilan: Unjuk Kerja 

 

2. Instrumen Penilaian 
Sikap 

No. Tanggal Nama 

Siswa 

Catatan 

Perilaku 

Butir Sikap Tindak Lanjut 

1.      

2.      

 

Lembar kerja  

 

Ukurlah benda-benda yang ada di sekitarmu! 

Gunakan penggaris untuk mengukurnya 

 

No Nama Benda Panjang 

1  ………cm 

2  ………cm 

3  ………cm 

4  ………cm 

5  ………cm 

 


